# **News Release**



2024年4月23日 SCSK株式会社

# SCSKのブランディング拠点「SCSK LINK SQUARE」を 東京ミッドタウン八重洲に開設

~共創 IT カンパニーの実現に向け新たな価値の創出へ~

SCSK株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役 執行役員 社長:當麻 隆昭、以下 SCSK)は、SCSK グループのさらなるブランド力の強化に向けた発信拠点、お客様との共創拠点として、「SCSK LINK SQUARE (エスシーエスケイ リンク スクエア)」を 2024 年 6 月に東京ミッドタウン八重洲に開設します。 お客様にSCSKグループの存在意義・提供価値を認知していただくとともに、SCSK の最新ソリューションや最先端のデジタル技術を体験できる場所になります。 SCSKグループは SCSK LINK SQUARE を起点に社会が必要とする新たな価値を創出していきます。

#### 1. SCSK LINK SQUAREについて

SCSK グループは、経営理念「夢ある未来を、共に創る」の実現に向けて、成長戦略としてサステナビリティ経営を推進しています。グランドデザイン 2030 で掲げる「共創 IT カンパニー」の実現に向けて、SCSK LINK SQUARE を以下3つの目的/ミッションのもと開設いたしました。

#### <SCSK LINK SQUARE の目的>

- -SCSKグループの事業を通じた価値創造に、お客様と共感する場
- ライブオフィスで新しく柔軟な働き方を実感できる場
- -先進的なテクノロジーや取り組みなどを業界の垣根を越えて共創・実証・発信する場

オープンでフレキシブルな空間とすることで、組織を超えた社員同士のコミュニケーション活性化を図ることもできるエリアになっています。

#### 2. エリア概要について

SCSK LINK SQUARE は「WELCOME AREA」「EXPERIENCE AREA」「LIVE OFFICE AREA」「COLLABORATION AREA」「EVENT AREA」の5つのエリアで構成されており、それぞれのエリアを通して当社を深く知り、コミュニケーションを交わし、価値創造に向けた共創活動が実践できる設計としています。

エリア名	概要
WELCOME AREA	SCSKグループが考える未来を五感で感じられる場所
EXPERIENCE AREA	SCSKグループの価値創造の取り組みや最先端のテクノロジーを体験できる場所
LIVE OFFICE AREA	SCSKグループのワークスタイルやさまざまな商材に出会える場所
COLLABORATION AREA	SCSKグループ、お客様、パートナーと共に新たな価値創造に向けた実証実験の場所
EVENT AREA	社外セミナーなどのイベント開催にとどまらず、コミュニケーションを活性化できる場所

また、SCSK LINK SQUARE で使用している家具やカーペットなどには、廃プラスチックや海洋廃棄物をアップサイクルした素材を取り入れており、サステナビリティを意識した作りとしています。

#### 3. SCSK LINK SQUAREのコンセプト/ロゴ

SCSK LINK SQUARE のコンセプトは「心地よい未来の共創空間」です。この場所を通じて、素敵で心地よい「共創体験」を得てもらい、お客様をはじめとするご来訪者と「共創」を生み出してもらいたいとの想いを込めました。ロゴマークには「繋がる」「集まる」をイメージし、この場所を通じて繋がっていくことを表したロゴマークとなっています。

「繋がる」:SCSK LINK SQUARE を拠点にさまざまな繋がりをもち、それをきっかけに共創の輪を広げていく 「集まる」:さまざまな人たちと出会い、交りながら、新たなものを創り上げる



# 4. 施設概要

拠点名称	SCSK LINK SQUARE
所在地	東京都中央区八重洲二丁目 東京ミッドタウン八重洲
入居フロア	25階 24階SKYロビーから専用のエスカレーターで移動
オフィス面積	約3,022㎡(1フロア専有)

#### <内観イメージ>



**WELCOME AREA** 



**COLLABORATION AREA** 



**EXPERIENCE AREA** 



**EVENT AREA** 

# SCSKグループのマテリアリティ

SCSKグループは、経営理念「夢ある未来を、共に創る」の実現に向けて、社会と共に持続的な成長を目指す「サステナビリティ経営」を推進しています。社会が抱えるさまざまな課題を事業視点で評価し、社会とともに成長するために、特に重要と捉え、優先的に取り組む課題を7つのマテリアリティとして策定しています。

SCSK LINK SQUARE は、この7つのマテリアリティを実践する施設です。



持続的な成長を支える基盤

・SCSKグループ、経営理念の実践となる 7 つのマテリアリティを策定 https://www.scsk.jp/corp/csr/materiarity/index.html

誠に僭越ながら、祝花、祝電等につきましては、お気遣いに感謝しつつも謹んで辞退させていただきます。

# 本件に関するお問い合わせ先

SCSK株式会社

サステナビリティ推進・広報本部 広報部 須田

TEL:03-5166-1150

※ 掲載されている製品名、会社名、サービス名はすべて各社の商標または登録商標です。